

国务院成立调查组调查

山西孝义煤矿爆炸事故

吕梁市市长做检查

据新华社山西孝义6月17日电 (记者 吕晓宇 邹伟)17日,国务院山西省孝义市安信煤业公司“6·13”特别重大炸药爆炸事故调查组成立,国家煤矿安监局局长赵铁锤任事故调查组组长。

据事故调查组副组长、国家煤矿安监局副局长彭建勋介绍,事故调查组由来自国家煤矿安监局、公安部、监察部、全国总工会、山西省政府等相关部门和机构的人员组成,调查组分设技术组、管理组、综合组三个工作小组,将分别就事故原因调查、事故技术鉴定、责任人员处理等三个方面展开工作。

最高人民检察院派出人员参与事故调查工作。

据新华社山西孝义6月17日电 (记者 吕晓宇 邹伟)在17日举行的国务院山西省吕梁市孝义市安信煤业有限公司“6·13”特别重大炸药爆炸事故调查组成立会议上,吕梁市市长董洪运向事故调查组做检查。

记者了解到,截至17日8时,在井下已先后找到28名遇难矿工的遗体,还有6人被困井下。

外交部发言人

中国在东海问题上立场没有变化

新华社北京6月17日电 外交部发言人姜瑜17日在例行记者会上重申,中国在东海问题上的立场没有变化。

有记者问:日本媒体近日对中日东海问题即将达成协议有一些报道,中方对此有何评论?

姜瑜说,中日双方就东海问题有关协议达成一致后将适时对外发表。我要强调的是,双方将按照两国领导人关于使东海成为和平、合作、友好之海的重要共识,妥善处理有关问题,有关结果将是互利共赢的。

她说,我愿重申,中方在东海有关问题上的一贯主张和立场没有变化。春晓油气田完全在中国的主权权利范围内,与共同开发无关。在东海划界问题上,中方不承认所谓“中间线”的立场没有变化。

**四川崇州街子古镇震后重新开张**

6月16日,街子古镇商铺林立,门旗高悬,百姓生活井然。

当日,有着上千年历史的四川崇州街子古镇在地震后重新“开张营业”。新华社发

汶川大地震灾情报告

截至6月17日12时	
遇难	69172人
受伤	374159人
失踪	17420人
住院治疗:不含出院数 95784人	
已出院	79302人
仍在院	13851人
截至6月16日24时	
抢救救灾人员已累计解救和转移 1422302人	

**桂林山水 788元**

7月16日铁定出发 火车双卧5天—广西师大

7月18日铁定出发 火车双卧4天—688元起

●桂林—阳朔—漓江精华游—象鼻山—独秀峰—明镇王府—印象刘三姐...

湖南+湖北+重庆三峡 1999元 7月17日出发

●张家界、天子山、十里画廊、张家界、白帝城、三峡大坝、巫峡、瞿塘峡、西陵峡、三峡城、张飞庙、丰都鬼城、白官窑、渣滓洞、重庆大礼堂...双卧九天

湖南黄狮寨世界遗产人间仙境黄龙洞天子山十里画廊...

▲双卧5天: 1199元 ▲逢周四出发

山西五台山乔家大院 平遥古城双飞6天

西安洛阳开封少林寺 郑州中原双飞6天

东北三省哈尔滨长春沈阳故宫双飞6天

山东泰山 济南东岳泰山曲阜孔孟故里双飞4天

▲火车+飞机6天: 2099元 ▲逢周三出发

海南 1、2、3日游

▲火车+飞机6天: 2099元 ▲逢周三出发

天天团出

电话: 66661997 66669997 65371997 团体专线: 13876001997

总部: 海口市海府路8号东湖天桥东湖大酒店首层 总经理: 郑万雄

海南航旅旅行社有限公司

电话: 66661997 66669997 65371997 团体专线: 13876001997

夏粮丰收已成定局

总产将超2300亿斤,超过去年

新华社北京6月17日(记者董峻)据农业部最新统计,目前全国八成半左右的小麦已经收获,大规模麦收进入后期,机械化收获进度已经放缓。农业部有关负责人17日表示,夏粮丰收已成定局,有望实现新中国成立以来首次连续第五年增产——这意味着今年夏粮总产将实现超过去年2306.8亿斤的好成绩。

小麦第一生产大省河南的7890万亩小麦如期收割完毕,省内大规模机收会战圆满完成。据当地农业部门预计,今年河南小麦总产达610亿斤左右,比去年增加15亿斤以上,单产也将超过去年762斤的水平。在本省小麦收获完毕后,4万台联合收割机还分赴山西、山东、河北、天津、内蒙古等地,参加全国小麦机收大会战。

我国第二大麦主产省份山东今年夏粮也丰收在望,总产预计将达394亿斤,增产19亿斤。另一农业大省安徽的小麦单产、总产和优质率在上年历史最高水平的基础上再创新高。全省3300万亩小麦平均亩产670斤以上,较上年增加30斤;小麦总产比上年增加11.5亿斤,增长5.5%。

此外,江苏、陕西、山西等省份的小麦收获也进入尾声。目前麦收的主要战场转移至京津冀地区。各级农机管理部门进一步加强信息引导、细化服务,促进收割机有序转移、供需平衡,保证未收麦区实现颗粒归仓。石油石化等有关部门增加资源供给,增加加油点,提高机具作业效率,确保不误农时。

在小麦收获的同时,湖北、河南、陕西、河北、安徽、山西等主产省夏播玉米进入高峰,已机播近0.59

夏粮有望首次连续第五年增产

据农业部最新统计

目前全国八成半左右的小麦已收获,夏粮丰收已成定局



部分夏粮主产区产量(预计)

亿亩,机播率70%;湖北、安徽、陕西、江苏等省机播插苗267万亩,机播率8.5%。

“夏粮再获丰收,成为今年以来经济社会发展的一大亮点。”农业部部长孙政才日前在一次工作会议上说,不仅为夺取抗震救灾胜利提供了有力支撑,而且为我们应对国际粮价大幅上涨提供了物质保障,也为夺取全年农业和粮食好收成增强了信心。

在夏粮喜获丰收的同时,全年粮食生产仍面临一些不利因素,尤其是来自病虫害和灾害性天气的影响。据农业部监测,受异常气候等因素影响,今年病虫害防控形势严峻。同时,5月下旬以来南方地区出现的大范围强降雨天气造成农田被毁,农作物被淹,并给部分地区早稻、中稻、棉花、柑桔、果蔬等作物生产带来不利影响。夺取全年农业和粮食丰收,保持农业和农村经济良好的发展态势,任务十分艰巨。

对此,农业部要求各级农业部门切实抓好“三夏”生产。在强化信息引导、指挥调度和技术服务等工作的同时,继续协调有关部门保障柴油供给,确保机收顺利进行。密切关注天气变化,集中人力物力突击抢收抢打,确保颗粒归仓。及时组织农民腾茬夏种,力争种足种好种满,确保不空田、不荒田,千方百计扩大玉米、水稻等粮食作物面积。加强秋粮田间管理,确保在田作物正常生长。继续组织好“全国粮食高产创建年”活动,促进粮油生产稳定发展。狠抓各项防灾抗灾措施落实,重点抓好洪涝、干旱、台风等气象灾害的防范应对,努力减轻灾害损失。

据新华社北京6月17日电(记者安蓓 张艺)记者17日从中国石油化工股份有限公司了解到,中石化青岛千万吨大炼油项目已于近日正式建成投产。项目投产后,每月将为国内市场增加成品油供应近60万吨,将有效缓解当前成品油供应紧张的局面。

据介绍,青岛炼油项目已于5月24日试生产出合格产品,所有装置投料试车一次成功。截至6月16日,已加工原油60万吨,生产成品油32万吨。项目正式投产之后,预计将降低我国高油价成品油的进口量。

青岛炼化1000万吨/年大炼油项目是我国批准建设的第一个单系列千万吨级炼油项目。项目设计年加工进口原油1000万吨,年产成品油708万吨,聚丙烯、液化气等石化产品203万吨,主要技术经济指标达到国内先进水平,可实现销售收入超400亿元。

中石化千万吨大炼油项目在青岛正式建成投产

每月将增加国内成品油供应六十万吨

卫生部副部长陈竺重申

做好深化医改试点准备

下半年公开征求意见

新华社北京6月17日电 (记者周婷玉)卫生部副部长陈竺17日在全国卫生厅局长工作会议上说,稳步推进医药卫生体制改革仍然是卫生工作的大事,今后一段时间应做好深化医改试点准备工作。

今年年初,陈竺曾在全国卫生工作会议上指出,今年医改的主要任务是选择部分地区,围绕改革重点内容开展试点,为在全国范围深化改革探索经验。

在17日的会议上,陈竺再次指出,要加强对地方情况的了解和调研,考虑试点地区的选择原则、标准和程序;及时总结各地已经开展的试点情况,为国家试点提供重要参考;要加强对试点评估体系的研究,做好相关技术准备。各地也要积极开展调查研究和测算工作,做好试点的准备工作。

陈竺还指出,今年下半年,要与相关部门共同做好医改方案的公开征求意见和修改完善工作,使方案更加贴近广大人民群众的利益和期望,更加符合卫生事业发展的规律和我国的国情。

他特别指出:“要把此次抗震救灾中形成的一些新认识、新思考充分吸纳进去。”此外,还要抓紧做好医改方案配套文件的修改完善工作,使方案在深化、细化、实用方面下功夫,把配套文件起草好、修改好,争取与医改方案同步下发、同步部署、同步实施。

陈竺要求,在积极推进医药卫生体制改革的同时,要抓紧研究制定“健康中国2020”战略规划。

他说,今年年底前,要对我国居民健康状况和主要健康影响因素以及相关的社会经济发展状况进行分析预测,对各种健康问题和包括全球气候变化、环境污染和重大自然灾害在内的健康影响因素的干预策略和措施的成本效果进行分析,筛选成本效果好、适合我国国情的干预策略和措施,为战略规划的制定提供科学依据。



记者近日在福州市采访发现,由于不同的医院不能实现“一卡通”,甚至同一家医院也因各种原因多次重新办卡,医院就诊卡的人均拥有量接近10张,浪费十分惊人。

据记者了解,办理一张就诊卡需交押金或者工本费2元左右,480多万名福州市民仅此一项就要多花掉960多万元;按平均一名福州市民多办一张卡、一张卡的成本为0.10元来计算,480多万张就诊卡就要浪费48多万元。新华社发

我国公民赴美旅游首发团昨启程

美国方面十分重视,各地纷纷准备举行隆重欢迎活动

据新华社北京6月17日电 (记者钱春弦)我国公民赴美旅游首发团17日从北京、上海、广东三地启程,首发团共有250名游客。这标志着我国公民赴美团队旅游正式启动。

据悉,美国方面十分重视,各地纷纷准备举行隆重欢迎活动。首发团到达华盛顿时,正值中美战略经济对话会议期间,美国政府将举行盛大的活动欢迎中国首发团的到来,届时美国商务部官员将设晚宴接待首发团成员。纽约旅游局将为本次首发团举办大型欢迎鸡尾酒会,洛杉矶旅游局计划举办“中国旅游周”,夏威夷则特别安排独具夏威夷特色的海鲜盛宴。

国旅总社赴美首发团行程12天,游览华盛顿、费城、纽约、洛杉矶、圣地亚哥、夏威夷等美国著名城市及旅游景点。游客全程下榻4—5星级酒店。

中国国家旅游局和美国商务部5月15日联合宣布,从2008年6月17日起,中国公民可通过团队形式赴美旅游。据悉,实施第一阶段为期6个月。第一阶段实施区域为北京、天津、河北、湖北、湖南、上海、江苏、浙江、广东等九省(市)。自17日起,上述九省(市)取得组织中国公民出境旅游经营资格的组团社可组织户籍所在地为上述九省(市)的居民参团赴美旅游。

近年来,中美旅游部门和业界间的交往日益活跃。2004年12月,中国国家旅游局与美国商务部签署关于旅游合作的谅解备忘录。2005年1月,双方成立的中美旅游工作组被纳入中美商贸联委会框架下开展工作,双方的旅游对话和交流不断增多,在旅游领域的合作范围不断拓宽。

2007年10月,中国国家旅游局与美国旅游行业协会在美国夏洛特市联合召开了“中美省州旅游局长合作发展对话”会议。双方签署了《构建中美旅游战略性合作框架协议》,中美旅游合作与交流的发展前景日益广阔。

美国是中国第四大客源国和第五大首站出境旅游目的地。2007年,美国来华人数190万人次,同比增长11%;中国公民首站赴美71万人次,同比增长12%,两国人员往来规模已达261万人次。

鲜花传友谊 奥运同参与 全国青年增了解活动在京启动

新华社北京6月17日电 (李亚杰 余庆红)全国青年“鲜花传友谊 奥运同参与”活动17日在京启动。该项活动旨在2008年北京奥运会和残奥会期间,“以花为媒”增进社会各界尤其是广大青年,与各国民众之间相互了解。

活动主要包括:一是在北京奥运会、残奥会举办期间,以宣传展示国内各地城市形象、人文文化、自然风光等为重点,建设代表中华文化的奥运鲜花景观,提升各地文化名城的国际形象;二是在“北京2008奥林匹克运动会官方接待饭店”接待大厅内,设立“奥运鲜花友谊架”,依托团组织以向海内外朋友赠送鲜花、纪念品等方式,表达中国人民的深厚情谊;三是搭建各地与国际友人之间的交流和沟通的平台。

活动是在共青团中央、北京奥组委指导下,由共青团中央网络影视中心、北京奥组委运动会服务部、中国治理荒漠化基金会、北京奥运鲜花配送中心、北京朝阳公园共同组织实施。

据介绍,活动以“同一世界,同一梦想”为主题,以“团结、友谊、文明、礼仪”为主旋律,引导广大青年积极参与“迎奥运、讲文明、树新风”活动,实践“绿色奥运、科技奥运、人文奥运”理念的一次具体行动。

**死亡之路”背燃油**

当地群众组成的背油队为大型施工机械运送燃油(6月6日摄)。

6月15日,一条由四川安县雎水镇至高川乡的18公里被毁县乡公路,经过一个多月的昼夜抢修,终于贯通。

四川汶川地震发生时,巨大的山体滑坡、塌方及泥石流将行驶在该路段的100多辆机动车推下悬崖或掩埋,造成100多人死亡。因此,这段路曾被人称为“死亡之路”。新华社发

新华社发

浪花机票·旅游24小时热线 966999

网上订机票惊喜多多 www.966999.cc 欢迎企事业单位个人加入浪花会员,省钱多多

六月特价	北京 450	上海 500	广州 70	兰州 630	深圳 140	长沙 330	厦门 330	西安 520
海口出港	昆明 210	重庆 350	武汉 410	大同 750	成都 460	郑州 520	杭州 460	南昌 420

七月海口出港学生特价,为您提前做好暑假出游、回家的准备! 团购价格更优,欢迎来电订购!

昆明 390	武汉 470	北京 830	合肥 880	大连 810	哈尔滨 970	沈阳 850	长春 980	乌鲁木齐 1150
--------	--------	--------	--------	--------	---------	--------	--------	-----------

吹响高三同学聚会的集结号:不能忘记的毕业旅行

五指山激情漂流 2日游 380元/人 (双人峡谷漂流,叠水潭,篝火晚会,尝当地美食,6月21日发团)

尖峰岭休闲避暑 2日游 298元/人 (入住特色4星温泉谷,观繁金瀑布,看中华鲟鱼,6月22日发团)

海南三天两晚(含南山) 四天三晚环岛游 天天发团! 旅游热线:6784444

以上机票价格不含机建燃油

广告解译权归浪花所有 旅游夜间电话 69223300 PTT-HD